



TEDAX®

Afweermiddel tegen insecten PT19
Répulsif contre les insectes PT19
Insektenschutz PT19

Muggen



Teken



Vliegen/Dazen



NIEUW

België: Geregistreerd voor Paarden en Ruiters /
Inscrit pour Chevaux et Cavaliers / Registriert für Pferde und Reiter
Nederland: Geregistreerd voor Mensen, Paarden en Honden

250 ml

Gebruiksaanwijzing voor Nederland

Toegestaan is uitsluitend het gebruik als middel ter afwerping van:

- (tropische) muggen en steekvliegen bij mensen (ruiters);
 - muggen, vliegen (inclusief stalvliegen) bij paarden, die niet voor consumptie zijn bestemd;
 - muggen en teken bij honden.
- De gebruiksaanwijzing moet worden aangehouden.

- Niet gebruiken bij kinderen onder de 3 jaar. - Bij toepassing op paarden het middel alleen aanbrengen vóór het paardrijden. - Het middel op paarden of honden uitsluitend binnenshuis (in geventileerde ruimte) of buitenshuis boven een verharde ondergrond aanbrengen. Dit ter voorkoming van bodemverontreiniging. - Afspoelen van met dit middel behandelde paarden en honden mag uitsluitend op wasplaatsen binnenshuis of tenminste boven een verharde ondergrond. Dit ter voorkoming van bodemverontreiniging. Het middel is uitsluitend bestemd voor niet-professioneel gebruik.

Algemeen: Houd de spuitbus 10 à 15 cm van de huid tijdens het sprayen terwijl u de spuitopening van uw gezicht weghoudt. Behandel de huid met een traag zwaaiende beweging. Op het hoofd aanbrengen door eerst een kleine hoeveelheid in uw handpalmen te spuiten en daarna te verspreiden over hoofd en nek. Gebruik alleen buiten of op een goed geventileerde plaats. Het middel vanwege gezondheidsrisico's maximaal één keer per dag opbrengen bij mensen, paarden en honden. Let op: factoren zoals temperatuur, luchtvochtigheid en zweten kunnen de werking beïnvloeden.

Paarden: Gebruik TEDAX® bij paarden die in contact zullen komen met muggen of vliegen (inclusief stalvliegen), bijvoorbeeld voor een buitenrit, een wedstrijd of beweiding. Breng voor een paard van 450 kg per keer 200 g TEDAX® op door dit gedurende ten minste 2 minuten gelijkmatig op het lichaamsoppervlak te spuiten. TEDAX® beschermt tegen vliegen (inclusief stalvliegen) en muggen 24 uur (op basis van 90% bescherming). De bescherming start onmiddellijk na het aanbrengen.

Ruiters: Gebruik TEDAX® vlak voor contact met (tropische) muggen of steekvliegen wordt verwacht, bijvoorbeeld voor een buitenrit of wedstrijd. Breng TEDAX® gelijkmatig aan op de onbedekte lichaamsdelen. Vermijd het spuiten op ogen en mond. Behandeling van het aangezicht en de

nek: spuit een kleine hoeveelheid op de handpalm en verspreid het over de huid. TEDAX® beschermt 6 uur tegen (tropische) muggen en 4 uur tegen steekvliegen (op basis van 100% bescherming). De bescherming start onmiddellijk na het aanbrengen.

Honden: Gebruik TEDAX® bij honden die in contact zullen komen met muggen of teken: bijvoorbeeld voor het uitlaten, de jacht, bij hondenrennen, bij outdoor tentoonstellingen. Breng voor een hond van 40 kg 11 g TEDAX® op door dit gedurende ten minste 7 seconden gelijkmatig op het lichaamsoppervlak te spuiten. TEDAX® beschermt 8 uur tegen muggen en 4 uur tegen teken (op basis van 90% bescherming). De bescherming start onmiddellijk na het aanbrengen.

Actief ingrediënt: Saltidin® (Icaridin) 20% (200 g/kg)

Waarschuwing: Gevaar. Zeer licht ontvlambare aerosol. Buiten het bereik van kinderen houden. Vermijd contact met ogen, slijmvliezen, lippen, wondjes of geïrriteerde huid. Niet aanbrengen op (zon)verbrande huid. Niet aanbrengen onder kleding. Niet aanbrengen onder het zadel. Niet rechtstreeks in het gezicht spuiten. Spuitnevel niet inademen. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C. Houder onder druk: ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Inhoud/verpakking afvoeren naar het inzamelingspunt voor gevaarlijk of bijzonder afval. Voorkom lozing in het milieu.

Innovatief spray-systeem op basis van hoge luchtdruk



Toelatingsnummer: 15591 N.



Sectolin

Distributeur/Verdeler:
Sectolin B.V.
Josink Hofweg 22
7545 PP Enschede, Nederland
Tel: +31 (0)53 431 21 60

ART. NR. 14700
1850205
5616-1206

405

INHOUD:

250 ml e 3

Lotnr. en uiterste gebruiksdatum:
zie onderkant van de spuitbus.



Openen voor
Belgische Bijzitter

Gebruiksaanwijzing voor België / Mode d'emploi pour la Belgique / Gebrauchsanweisung für Belgien

ND Afweermiddel tegen vliegen, muggen en teken. Bestemd voor uitwendig gebruik bij mensen en paarden. Beschadigtieren zadelen en hoofdstellen niet. Aërosol. Voor particulier gebruik.

Paarden: TEDAX® beschermt tegen bijtende en niet-bijtende insecten tot 24 uur. Breng spray aan op het te beschermen gebied totdat de vacht enigszins vochtig is. Houd de spuitbus 10 à 15 cm van de paard tijdens het sprayen. In het hoofdgebied van het paard kunt u TEDAX® met uw hand aanbrengen. Gebruik TEDAX® bij paarden die in contact zullen komen met bijtende insecten, bijvoorbeeld voor een buitenrit, een wedstrijd of beweiding.

Ruiters: TEDAX® beschermt effectief tegen insecten. Wanneer gelijkmatig over de huid aangebracht, beschermt TEDAX® tot 8 uur tegen gewone en tropische muggen, tot 5 uur tegen bijtende vliegen (bv. dazen of paardenvliegen) en tot 4 uur tegen teken. TEDAX® voelt verfrissend aan en is gemakkelijk aan te brengen.

Actief ingrediënt: Saltidin® (Icaridin) 20% (200 g/kg) (CAS 119515-38-7), Ethanol 27,5% (CAS 64-17-5), Propan-2-ol 1,5% (CAS 67-63-0) and Hexyl salicylate 0,1% (CAS 6259-76-3).

Waarschuwing: Gevaar. Zeer licht ontvlambare aerosol. Houder onder druk: kan open barsten bij verhitting. Niet voor gebruik bij paarden bestemd voor voedselproductie. Buiten het bereik van kinderen houden. Alvorens te gebruiken, het etiket lezen. Niet gebruiken bij kinderen onder de 2 jaar. Niet aanbrengen op beschadigde huid (wondjes, irritatie, zonnenbrand). Niet aanbrengen onder kleding. Niet aanbrengen onder het zadel. Niet rechtstreeks in het gezicht spuiten. Vermijd contact met ogen en slijmvliezen. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. Bevat Hexylsalicylaat en Acetylcedren. Kan een allergische reactie veroorzaken. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen. Bij het inwinnen van medisch advies de verpakking of het etiket ter beschikking houden. Spuitniveau niet inademen. Alleen buiten of in een goed geventileerde ruimte gebruiken. Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50°C. Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. Inhoud/verpakking afvoeren naar het inzamelpunt voor

gevaarlijk of bijzonder afval. Voorkom lozing in het milieu.

Innovatief spray-systeem op basis van hoge luchtdruk.

RE Répulsif contre les mouches, les moustiques et les tiques pour application externe chez l'homme et les chevaux. Compatible avec les accessoires de sellerie (par exemple le cuir de la selle ou de la bride). Aérosol. Pour un usage privé.

Chevaux: TEDAX® protège jusqu'à 24 heures contre les insectes piqueurs et non-piqueurs. Pulvériser jusqu'à ce que le zones à protéger soit légèrement humide. Pendant la pulvérisation, maintenez le récipient à 10 - 15 cm du cheval. Sur la région de la tête vous pouvez appliquer TEDAX® avec votre main. L'effet protecteur est immédiat. Il est conseillé d'appliquer TEDAX® sur le cheval avant l'exposition aux insectes, par exemple avant une promenade, une épreuve sportive ou la mise au paddock.

Cavaliers: TEDAX® offre une protection fiable et prolongée contre les insectes. Une application régulière sur la peau protège contre les moustiques locaux et tropicaux jusqu'à 8 heures, contre les taons jusqu'à 5 heures et contre les tiques jusqu'à 4 heures. TEDAX® rafraîchit et s'applique facilement sur la peau.

Substance active: Saltidin® (Icaridin) 20% (200 g/kg) (CAS 119515-38-7), Ethanol 27,5% (CAS 64-17-5), Propan-2-ol 1,5% (CAS 67-63-0) and Hexyl salicylate 0,1% (CAS 6259-76-3).

Avertissement: Danger. Aérosol extrêmement inflammable. Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. Ne pas appliquer aux chevaux destinés à la consommation humaine. Tenir hors de portée des enfants. Lire l'étiquette avant utilisation. Ne pas appliquer sur des enfants de moins de 2 ans. Ne pas appliquer sur une peau abîmée (plaie, irritation, coup de soleil). Ne pas appliquer sous les vêtements. Ne pas appliquer sous la selle. Ne pas vaporiser directement sur la face. Eviter le contact avec les yeux et les muqueuses. Provoque une sévère irritation des yeux. Contient de l'hexylsalicylate et de l'acétyle cédrène. Peut produire une réaction allergique. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l'irritation des oculaire persiste: consulter un médecin. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Ne pas respirer les aérosols. Utiliser seulement en plein air ou dans un endroit bien ventilé. Ne pas vaporiser sur

une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50°C. Ne pas perforer ni brûler, même après usage. Eliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte des déchets dangereux ou spéciaux. Eviter le rejet dans l'environnement.

Système innovant de pulvérisation à air comprimé.

DE Repellent gegen Fliegen, Mücken und Zecken zur äußerlichen Anwendung bei Menschen und Pferden. Verträglich mit Sattelzeug (z.B. Sättel und Zaumzeug aus Leder). Aerosol. Für den privaten Gebrauch.

Pferde: TEDAX® schützt bis zu 24 Stunden vor stechenden und nicht-stechenden Insekten. Spray auf die zu schützenden Stellen auftragen, bis das Fell leicht feucht ist. Halten Sie die Dose während des Auftragens 10-15 cm vom Pferd entfernt. Im Kopfbereich des Pferdes können Sie TEDAX® mit ihrer Hand auftragen. Die schützende Wirkung tritt sofort ein. Es wird empfohlen, TEDAX® bei Pferden, die Insekten ausgesetzt sind, anzuwenden: zum Beispiel vor dem Ausritt, vor einem Turnier und vor dem Weidegang.

Reiter: TEDAX® bietet zuverlässigen und lange anhaltenden Schutz vor Insekten. Gleichmäßig auf die Haut aufgetragen schützt es bis zu 8 Stunden vor heimischen und tropischen Mücken, bis zu 5 Stunden vor Stechfliegen (wie z.B. Bremsen) und bis zu 4 Stunden vor Zecken. TEDAX® erfrischt und ist leicht auf der Haut zu verteilen.

Wirkstoff: Saltidin® (Icaridin) 20% (200 g/kg) (CAS 119515-38-7), Ethanol 27,5% (CAS 64-17-5), Propan-2-ol 1,5% (CAS 67-63-0) and Hexyl salicylate 0,1% (CAS 6259-76-3).

Hinweis: Gefahr. Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht unter Druck: kann bei Erwärmung bersten. Nicht bei Pferden anwenden, die der Gewinnung von Lebensmitteln dienen. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen. Produkt bei Kindern unter 2 Jahren nicht anwenden. Nicht auf geschädigten Hautstellen (Wunden, Reizung, Sonnenbrand) anwenden. Nicht unter der Kleidung anwenden. Nicht unter dem Sattel anwenden. Nicht direkt auf das Gesicht sprühen. Kontakt mit Augen und Schleimhäuten vermeiden. Verursacht schwere Augenreizung. Enthält Hexylsalicylat und Acetylcedren. Kann allergische Reaktionen hervorrufen.

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Aerosol nicht einatmen. Nur im Freien oder in gut belüfteten Räumen verwenden. Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C aussetzen. Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Inhalt/ Behälter der Problemabfallsorgung zuführen. Freisetzung in die Umwelt vermeiden.

Innovatives Luft-Sprüh-System.

Notificatienummer/No de notification-/Registrier-Nr.: NOTIF647

Belgisch Antifocentrum/Centre Antipoissons Belge/Belgisches Giftinformationszentrum 070 245245.



Verdeler/Distributeur/Vertreiber: Sectolin B.V. Josink Hofweg 22 7545 PP Enschede, Nederland Tel: +31 (0)53 431 21 60

Kennisgever/Notifiant/Anmelder: ConVet GmbH & Co. KG Alfred-Nobel-Strasse 10 D-40789 Monheim, Germany

INHOUD/CONTINU/INHALT:

250 ml e 3

Lotnummer en uiterste gebruiksdatum: zie onderkant van de spuitbus.
Numéro de lot et date limite d'utilisation: voir fond du flacon.
Chargen-Nr. und Haltbarkeitsdatum: siehe Boden.

ART. NR. 14700



8 4715122*147008



5616-1206
405
1850205